

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Захист рослин»  
другого магістерського рівня вищої освіти  
за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин»  
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Високий рівень професійної компетентності кваліфікованого фахівця із захисту та карантину рослин є складовою сучасної освітньо-професійної програми аграрних вузів, що передбачає формування у здобувачів професійних компетентностей з високим інтелектуальним потенціалом, які на сьогодні необхідні для розвитку наукових теорій і прикладних аспектів із захисту та карантину рослин. Освітньо-професійна програма підготовки докторів філософії є базисом для подальшої професійної діяльності, самореалізації та кар'єрного росту.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» розроблена в Національному університеті біоресурсів і природокористування України відповідно до Закону України «Про вищу освіту», містить всі необхідні структурні складові та відповідає сучасним вимогам Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти України.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми побудований послідовно і логічно, містить обов'язкові та вибіркові компоненти, які повністю відповідають підготовці фахівців та мають інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Профіль програми містить мету й характеристику ОПП, придатність випускників до мотивованого працевлаштування і подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, перелік фахових компетентностей і програмних результатів навчання. Фахові компетентності відповідають Стандарту освіти спеціальності 202 «Захист і карантин рослин», що визначає майбутнім фахівцям можливість повною мірою реалізувати себе.

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованого фахівця з поглибленими знаннями, вміннями та професійними навичками у сфері захисту рослин. ОПП «Захист рослин» формує у фахівців здатність динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички під час вирішення комплексних проблем в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Програма сприятиме набуттю здобувачем компетентностей щодо вирішення комплексних проблем у галузі професійної, зокрема, дослідницько-

інноваційної діяльності.

Зазначена освітньо-професійна програма «Захист рослин» другого рівня освіти за спеціальністю 202 «Захист і карантин рослин» містить структуровані освітні компоненти, передбачені навчальним планом, графік освітнього процесу. Обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання. Загалом, структура та зміст освітньої програми засвідчує, що її основна мета, завдання, базові положення сформована система компетентностей, яких набувають здобувачі під час її вивчення, відповідає сучасним нормам та уявленням щодо підготовки магістрів зі спеціальності 202 «Захист і карантин рослин».

**Директор компанії ГРІНФОРТ,  
к.с.-г.н**



**Олександр ЛАПА**